OPC|0N Il examen 4B | descartado de Selectividad 2004
PROBLEMA: PERSPECTIVA CABALLERA

Dadas las vistas de una pieza, segun el método del primer diedro de proyeccion, a escala 1:1, se pide:
Representar la perspectiva caballera de la pieza, teniendo en cuenta el coeficiente de reduccion de ¥4 sobre el eje Y.
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Puntuacion:
Perspectiva de los circulos: 2 puntos
O RTA C E L I Rectas tangentes: 2 puntos
departamento dibujo técnico Puntuacién maxima: 4 puntos
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OPCION Il
PROBLEMA: PERSPECTIVA CABALLERA.

examen 4B / Selectividad de junio de 2007

Dados alzado, planta y perfil derecho de una pieza, segln el método de representacion del primer diedro de proyeccion, a
escala 3:4. se pide: Representar su perspectiva caballera a escala 1:1, segun los ejes dados y coeficiente de reduccién 0,8

indicando partes vistas y ocultas.
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Puntuacién:
Aplicacion de la escala: 0,5 puntos
Aplicacion del coeficiente: 0,5 puntos
Perspectiva de la pieza: 2,0 puntos
Lineas vistas y ocultas: 1,0 puntos
Puntuacion maxima 4,0 puntos



OPC|0N B examen 3B/ Selectividad de junio de 2009
EJERCICIO 2°: PERSPECTIVA CABALLERA.

Dado alzado, planta y perfil de un cuerpo a escala 1:1, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion,
se pide dibujar su perspectiva caballera a escala 2:1 segun los ejes dados, utilizando un coeficiente de reduccion de 2/3.
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Y Puntuacion:

Aplicacion de la escala: 0,5 puntos
Coeficiente de reduccion: 0,5 puntos
ORTACELI Volumen: 2,0 puntos
departamento dibujo técnico Puntuaciéon maxima 3,0 puntos
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OPCK')N B examen 5B / descartado de Selectividad 2009
PROBLEMA: PERSPECTIVA CABALLERA.

Dados alzado, planta y perfil de una pieza a escala 1:1, seglin el método de represenatcion del primer diedro de proyeccion,
se pide:

Dibujar la perspectiva caballera de dicha pieza, a escala 8:5, segun los ejes dados y utilizando el coeficiente de reduccién de
valor 2/3.
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Y Puntuacion:
Aplicacion de la escala 0,5 puntos
Aplicacion del coeficiente 0,5 puntos
Perspectiva de la base 0,5 puntos
ORT A C ELI Perspectiva del volumen 2,5 puntos
departamento dibujo técnico Puntuaciéon maxima 4,0 puntos
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OPC|0N B examen 5B / Selectividad de junio de 2010
EJERCICIO 2°: PERSPECTIVA CABALLERA.

Dados alzado y planta de una pieza a escala 1:2, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccién, dibujar
su perspectiva caballera a escala 1:1, segun los ejes dados, siendo el coeficiente de reduccion de 2/3.
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Puntuacion
Aplicacion escala: 0,5 puntos
Aplicacion coeficiente: 0,5 puntos

ORTACELI Perspectiva de la pieza: 2,0 puntos

departamento dibujo técnico Puntuaciéon maxima: 3,0 puntos

http://cuadernodedibujotecnico.blogspot.com



